
В Братске в суд направлено уголовное дело по факту происшествия на предприятии

Следственным отделом по г. Братск СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении бригадира подрядной организации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 6 ноября 2015 года на территории филиала ОАО Группа «Илим» в г. Братске при производстве работ произошел разрыв сосуда, работавшего без давления, что повлекло за собой смерть 24-летнего рабочего, а также причинение вреда здоровью еще двоим мужчинам. Следствием установлено, что именно бригадир нарушил требования безопасности, в результате чего произошла трагедия.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1074239>